
Хроника

 Правник и некадашњи заштитник грађана Саша Јанковић за Н1 је рекао да постоји
особа која је у високој командној структури Министарства унутрашњих послова која
је својом наредбом 15. марта зауставила јединицу која је требало да изађе и сукоби
се са народом.

  

Он је казао да јединица полиције тада није остала на месту, односно да су изашли
испред Председништва и сукобили се са грађанима – „дошло би највероватније до
великог крвопролића“.

  

Председник Александар Вучић изјавио је да држава поседује снимак разговора
полицијског команданта, за кога тврди да је „обучавао своје полицајце како да пређу на
другу страну и коју униформу да носе“ за време студентског протеста 15. марта прошле
године у Београду.

  

Како Јанковић каже – колико зна, тај разговор је изгледао сасвим другачије.
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„Чак, рецимо, да сам га и ја можда чуо и да је постојао план да се у једном моменту
једна јединица полиције сукоби са грађанима, да је командант те јединице рекао:
„Нападнути смо, крећемо да се бранимо“. Па му је онда речено, са мало вишег
командног места Авале: „Није тачно да сте под нападом, бачене су две-три
пластичне флаше на вас, гледамо вас под камерама, останите на месту“, рекао је
Јанковић и додао да је командант који је то тражио био „суштински лојалиста“.

  
  

Јанковић је истакао да је јединица тада изашла испред Председништва и сукобила се са
грађанима – „дошло би највероватније до великог крвопролића“

    

Јанковић је истакао да је јединица тада изашла испред Председништва и сукобила се са
грађанима – „дошло би највероватније до великог крвопролића“.

  

Рекао је да је то особа која је у високој командној структури МУП-а и која је својом
наредбом зауставила јединицу која је требало да изађе и сукоби се са народом, те
да је је тај командант и даље у полицији.

  

„Оно што ја причам је урађено како би се могло очекивати од људи који су завршили
какве-такве војне или полицијске школе: „Моја јединица је под нападом; Не, није, лоша ти
је процена, остани на месту“ – то и један и други могу да изговоре, а да не прекрше
формална правила после којих неко може да их изведе на суд. Али да неко каже –
престаните да слушате наређена ваших претпостављених и да након тога остане у
полицији, а да годину и нешто човек који седи на месту председника прича о томе… То је
заиста…“, рекао је.

  

(Н1-Данас)
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